
H37V2 01 W

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN UND 

KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

PREMIUM 
SERVICE
& SEHR GUTES ANGEBOT

Ausgezeichneter

Boxbett, Stoffbezug in der 
Farbe anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Tonnentaschenfeder-
kern, inkl. Topper. Kissen gegen 
Aufpreis. 12980004-00

inkl. Bettkasten

inkl. Topper

777.-% Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. 
60960286-00+60960288-00

1 Nähere Bedingungen 
  auf Seite 08/09.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

MIT

versch. Dessins

Mako-Satin

je19.99
UVP 49.99

%

18
September11 –17 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAG

Verkauf ab 12 Uhr.Nur in Wentorf.

Mit vielen Aktionenfür Groß und Klein!



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 HT37V2 02

Schlafzimmer, Dekor Wildeiche, Absatz Basaltgrau, best. 
aus: Schwebetürenschrank ca. 270x225x60 cm, Bettanlage 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Lederoptik taupe, 
inkl. Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Rahmen und Auflagen 
gegen Aufpreis. 82450005-00

Schlafzimmer, Polaresche-Nachbildung, best. aus: 
Kleiderschrank 6-trg., 2 Spiegeltüren, B. ca. 300 cm, 
Komfortbett Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nacht-
konsolen. Kopfteilpolster, Beleuchtung, Nachtkonsolen
paneele und Beimöbel gegen Aufpreis. Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko. 67020041-21

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN 

UND KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

PREMIUM 
SERVICE
& SEHR GUTES ANGEBOT

Ausgezeichneter

1.799.-%

999.-%
UNSER PREIS-HIGHLIGHT

1/2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 08/09.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3HT37V2 03

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe Stone, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Box Bonellfederkern, 
Obermatratze Taschenfederkern H2, inkl. Kalt-
schaumtopper. Bettkasten, Kissen und Beimöbel 
gegen Aufpreis. 19020001-01

inkl. Kaltschaumtopper

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS BOXSPRING

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe schlamm, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Box Taschenfederkern, Obermatratze Taschenfeder-
kern H2, inkl. Kaltschaumtopper. Fußvariante schwebend, Kissen und 
Beimöbel gegen Aufpreis. 19020001-03

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS BOXSPRING

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM 
Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima durch "Air-vent-
Technologie" und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen dieses Boxspringprogramm aus.

inkl. Kaltschaumtopper

1.199.-%

1.399.-%
Komfortzimmer, 
Eiche teilmassiv, 
Absatz Glas in der 
Farbe Champagner. 
Passepartoutrahmen, 
Beleuchtung und Bei-
möbel gegen Aufpreis. 
Ohne Rahmen und 
Auflagen.

 1

 3

 4

 5

799.-%  2

 6

 7

 1  Drehtürenschrank, ca. 200x197x58 cm, inkl. Spiegeltüren. 67020001-00  2  Komfortbett, Liegefläche 
ca. 100x200 cm, Bettseitenhöhe ca. 48 cm. 67020001-04 679.-  3  Hängeschrank, 67020001-06 479.-   4  Steck-
boden, 67020001-07 99.-  5  Steckboden, 67020001-08 119.-  6  Nachtkonsole, 3 Schübe, ca. 40x48x43 cm. 
Paneelaufsatz und Beleuchtung gegen Aufpreis. 67020001-12 je 249.-   7  Nachtkonsolenpaneel, 67020001-13 je 229.-

6 versch. Kopfteile

WALZER QUICKSTEP

TANGO FOXTROTT

TWIST FLAMENCO

6 versch. Füße

ZYLINDER L-FORM, SCHWARZ

L-FORM, SILBER WÜRFEL EICHE

L-FORM, ABGESCHRÄGT WINKEL, SILBER

AUFBAU 1 AUFBAU 2 AUFBAU 3

Aufbauten



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 H37V2 04

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Kopfteilverstellung inkl. Kopfteilverstellung, elektr. Vorziehsitz 
gegen Aufpreis.

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe curcuma, Metallfuß schwarz, 
inkl. Kopfteilverstellung, Stellmaß 
ca. 177x270 cm. Kissen gegen 
Aufpreis. 23070006-01

999.-%
UNSER PREIS-HIGHLIGHT

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe olive, Fuß 
Metall schwarz matt, Stellmaß ca. 338x176 cm, 
inkl. 2 Schwenkrücken im 2-Sitzer. Armlehnver-
stellung und Kissen gegen Aufpreis. 69110033-01

inkl. Schwenkrücken

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.299.-%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 08.2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 08/09.

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Metallfuß hochglanz, Stellmaß 
ca. 294x245 cm. Rücken echt, Kopfteil-
verstellung, WallAway-Funktion und 
Kissen gegen Aufpreis 62980214-07

WallAway-Funktion, Stauraum im Anschlusshocker 
und Kopfteilverstellung gegen Aufpreis

1.599.-%VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3H37V2 05

Bettkasten, Bettfunktion & Kopfteilverstellung 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, 
Sitz Boxspringfederung, Metallfuß Hochglanz, 
Stellmaß  ca. 260x320 cm, inkl. Sitztiefenver-
stellung. Kopfteilverstellung, Armteilverstellung 
und Kissen gegen Aufpreis. 81010071-01

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.699.-%

Liegearmlehne und WallAway-Funktion 
gegen Aufpreis

Garnitur, Bezug Leder in der Farbe schwarz, 
Fuß Metall, Sitz Federkern. Premiumkopfstütze, 
Rücken echt, Liegearmlehne und Kissen gegen 
Aufpreis.

Sofa 3-sitzig, 
ca. 190x84x99 cm. 
69530064-01

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 164x84x99 cm. 
69530064-02

1.399.-%FEDERKERN ECHT LEDER

1.199.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe dunkel-
braun, Holzleiste Eiche buchefarbig, Metallfuß 
mattschwarz, Stellmaß ca. 282x226 cm. 
14570001-00

1.299.-%VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfteilverstellung

inkl. Kopfteilverstellung



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 HT37V2 06

Wohnkombination,
Kernbuche-Nachbildung, 
Absetzung Hirnholz-
Nachbildung, 
ca. 299x201x47 cm, 
Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82490015-00

individuell
< plan- und erweiterbar >

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis1/2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 08/09.

999.-%
UNSER PREIS-HIGHLIGHT

Wohnkombination, Wildeiche massiv gebürstet, 
Akzent Hirnholz, Sockel carbonfarbig, ca. 284x204x45 cm. 
inkl. LED-Beleuchtung. 67870005-00

4.444.-%

WILDEICHE
MASSIV

inkl. Beleuchtung

Wohnwand, seidenweiß matt lackiert, 
Absetzung Wildeiche Natur furniert, 
Parasolglas grau, ca. 321x216x50 cm. 
Akzentrückwand und Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 59600012-01

2.299.-%

individuell
< plan- und erweiterbar >

individuell
< plan- und erweiterbar >
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Couchtisch, Asteiche massiv 
geölt, Platte und Ablage Klarglas, 
Ø ca. 75 cm. 61810177-00

ASTEICHE
MASSIV

129.-

Esstisch, Wildeiche 
massiv geölt, ca. 140x80 cm.
61810147-01

Schwingstuhl, 
Stoffbezug anthrazit, 
Gestell Rundrohr schwarz 
matt lackiert. 61810147-02

WILDEICHE
MASSIV

160 cm120 cm

Schwingstuhl.
61810408-00

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS ECHT LEDER

Esstisch, Wildeiche massiv, 
Trapezgestell Eisen schwarz, 
ca. 180x100 cm. 61470028-00

Armlehnstuhl, Stoffkombination 
in verschiedenen Farben, Untergestell 
Eisen schwarz oder Wildeiche massiv, 
Drehfunktion gegen Aufpreis. 61470028-01-06

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WILDEICHE
MASSIV

333.-%

899.-%

je 179.-%

je 77.-

ab 239.-

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN 

UND KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

Couchtisch, Metallgestell 
Edelstahloptik, Tischplatte 
Klarglas, Ablage Eiche furniert, 
ca. 65x65 cm. 61810202-00

Couchtisch, Tischplatte 
Eiche natur geölt, Glasablage 
grau, Metallgestell matt schwarz 
lackiert, ca. 90x60 cm. 
61810150-03

199.-

299.-

EICHE 
FURNIERT

EICHE
MASSIV

Säulentisch, matt weiß lackiert, Platte Glas, Bodenplatte 
Edelstahl gebürstet, Ø ca. 120(160) cm. 61810407-00  699.- 
Schwingstuhl, Bezug Leder grau, Gestell Edelstahl gebürstet. 

Noch mehr Angebote!
Jetzt online entdecken.



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 HT37V2 08

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

Zweizeilige Küchenkombination mit Fronten in Beton 
grafitgrau Kunststoff Nachbildung, Korpus und Arbeitsplatte 
Eiche-Nachbildung, ca. 300 und 180 cm. 81550002-99-V99

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

4.999.-%

2.999.-%
UNSER PREIS-HIGHLIGHT

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche bequem 
auf unserer Homepage oder unsere 
Beratungsprofis übernehmen das 

vor Ort für Sie. 

AUFMAß
Wir holen das Optimum 

aus Ihren Räumlichkeiten 
und kommen zum Wunschtermin 

zu Ihnen nach Hause.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre 
vorhandenen Anschlüsse.

UNSERE SERVICE-LEISTUNGEN FÜR SIE

< Alle Küchen
individuell planbar >

1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 24.09.2022. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung 
möglich. Alles Abholpreise. 2Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 3Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für 
reduzierte Ware und Hygieneartikel. 4Gültig beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 3.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 24.09.2022.

Frontvarianten erhältlich44

INKLUSIVE
Glaskeramik-Kochfeld 
LAI8001F 
Hochbaubackofen 
LBN1313X (EEK A*) 
Kühlschrank LK0813 
(EEK F*) 

Kopffrei-Haube
Elica STRIPE90BK (EEK D*) 
Geschirrspüler LV1527 
(EEK F*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich1212

BUCHEN SIE IHREN 
               KÜCHENBERATUNGS-
            TERMIN BEQUEM ONLINE

INKLUSIVE
 
Einbauherd 
KOU10412XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
KEV6041FBB

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYIXA90 (EEK D*)

Kühlschrank  
KRAK88FS (EEK F*)  

Geschirrspüler  
KDI10005XB (EEK F*)

Einbauspüle

REVISIONS

ZANKER BASIC 
Brand Logotype 

A

IDC Europe      

This drawing contains confidential information and is the property of Aktiebolaget Electrolux, Stockholm, 
Sweden, without whose permission it may not be copied, shown or handed to a third party or otherwise used, 
and it is to be returned promptly upon request to Aktiebolaget Electrolux.

TITLE 

BRAND

BY

DATE

SCALE NO REV.192 6244

Zanker Basic (KA)

F.Santarossa

18.05.2011

100%

Küche in U-Form mit Fronten in 
Grafitschwarz ultramatt, Arbeitsplatte 
Eiche-Nachbildung Kunststoff, 
ca. 185x310x185 cm. 59850173-99-V3



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3HT37V2 09

Großzügige Küchenkombination 
mit Fronten in Lacklaminat Steingrau 
matt, mit praktischer Insellösung, 
ca. 210x335 und 180 cm. 
59850144-99-V2

INKLUSIVE
 

Edelstahl-Dunstesse 
Elica MISSYDT90D (EEK C*)

Hochbau-Backofen 
PBN43102 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
PAS6001E

Kühlschrank  
PK1214 (EEK F*)  

Geschirrspüler  
PV1547 (EEK F*)

Einbauspüle

Frontvarianten erhältlich33

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gel-
ten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: 
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

8.999.-%

6.999.-%

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre 
vorhandenen Anschlüsse.

1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 24.09.2022. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung 
möglich. Alles Abholpreise. 2Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 3Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für 
reduzierte Ware und Hygieneartikel. 4Gültig beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 3.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 24.09.2022.

im Wert von bis zu 

800,- €

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE
4

Küchenkombination in Eiche-Nachbildung 
und weiß matt, mit großzügigem Regalelement und 
Unterschränken in XL-Höhe für mehr Stauraum, 
ca. 320x340x190 und 360 cm. 59850777-99-V31

INKLUSIVE

Inselesse 
Airforce SQUARE BK (EEK B*)

Glaskeramik-Kochfeld 
JR38IT56

Hochbau-Backofen 

JF1300050 (EEK A*)

Kühlschrank 
JC40KSBF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 

JS04VN94 (EEK F*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich88

BUCHEN SIE IHREN 
               KÜCHENBERATUNGS-
            TERMIN BEQUEM ONLINE

Einfach QR-Code scannen 
und Termin vereinbaren.

Fachberatung Online, 
vor Ort oder bei Ihnen 

zu Hause. 
LIEFERUNG & MONTAGE

Wir liefern Ihre neue Traumküche pünktlich und 
zuverlässig. Die Montage Ihrer Traumküche 

erfolgt fach- und termingerecht - 
an Ihrem persönlichen Wunschtermin.
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2-Sitzer. 
69430002-01

Funktionsgarnitur, 
Stoffbezug in der Farbe 
dunkelgrau, Metallfuß schwarz. 

Funktionssessel. 
69430002-00

3-Sitzer. 
69430002-02

399.-%

599.-

699.-

Rundecke, Stoffbezug 
in der Farbe grau, Holzfüße 
naturfarbig, Stellmaß 
ca. 210x156 cm. 59610152-00

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

Rundecke, Stoffbezug Massimo grau, Füße 
silberfarbig, Stellmaß ca. 244x167 cm. Kissen 
gegen Aufpreis. 18120008-00

Rundecke, Stoffkombination in der Farbe anthrazit, 
Sternfuß Inox-Optik, Stellmaß ca. 281x190 cm, inkl. 
Kissen. 16470014-00

999.-%

1.199.-%

1  Hängeschrank, weiß Nachbildung, ca. 165x32x29 cm.  
60520063-03 129.- 2  Sideboard, weiß Nachbildung, 
ca. 110x73x53 cm. 60520063-04 299.- 3  TV Lowboard, 
weiß Nachbildung, ca. 165x41x53 cm. 60520063-05 279.-

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

699.-

1

2

3

Bigsofa, Stoffbezug in der Farbe elephant, Nierenkissen 
curry, Füße Chromoptik, Stellmaß ca. 305x105 cm. 16470013-00

Garderoben-Kombination, Kunststoff weiß matt, 
Absetzung Asteiche Nachbildung, Metallgriff Nickel matt, 
Stellmaß ca. 270 cm. 1  Garderobenschrank 67710044-00 

379.- 2  Schuhschrank 67710044-01 449.-  3  Garde-
robenpaneel 67710044-02 279.- 4  Truhe 67710044-03 229.- 
5  Sitzpolster 67710044-04 39.- 6  Spiegel 67710044-05 129.-

1

2

3

4

5

6

444.-%

129.-
HÄNGESCHRANK%



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!H37V2 11

Nachtkonsole, Metallgestell schwarz, 3 Böden 
Wildeiche Nachbildung oder Esche schwarz Mela-
min, ca. 42x63x35 cm. 69430010-00/01

inkl. Schublade. 
69430010-02/03

je 39.- je 69.-

Schlafzimmer, Amberg Eiche Dekor, Absetzung Uni 
grau, best. aus: Kleiderschrank ca. 270x211x62 cm, 
Bettanlage mit Polsterkopfteil Samtstoff grau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Beimöbel, Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis. 60520084-00/01

auch einzeln erhältlich

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

BOXSPRING

Boxspringbett, Gestell Bezug anthrazit, Kopfteil: 
KT2 mit Kassettensteppung, Bettseiten auch mit unter-
schiedlichen Komfortvarianten zu bestücken, Liegeflä-
che ca. 180x200 cm. Nachtkommode und Topper gegen 
Aufpreis. 68080001-99

ab 879.-

Kleiderschrank, 
Kunststoff weiß, 
2 Spiegel, 6 Türen, 
2 Schübe, ca. 270x210x58 cm. 
66910041-00

399.-

Schwebetüren-
schrank, Polarweiß 
Dekor, Frontglas seiden-
grau, ca. 250x216x68 cm. 
69220005-00

599.-

479.-

Schreibtisch, Tischplatte 
Kunststoff weiß matt, Metallgestell 
anthrazit, ca. 150x72 cm, elektrische 
Höhenverstellung ca. 76-120 cm.
67710032-00

elektrische
Höhenverstellung

479.-179.-
Drehstuhl, 
Stoffbezug 
schwarz, inkl. Armlehnen, Fußkreuz 
verchromt, Toplift Höhenverstellung, 
Rückenverstellung stufenlos höhen- 
und neigungsverstellbar. 63450009-00

ca. 90x100x40 cm. 
67710006-09

Kommode, Kunststoff 
anthrazit Nachbildung, 
Oberplatte anthrazit-
glas, ca. 135x100x40 cm. 
67710006-10

Kommode, 
Kunststoff weiß 
matt Nachbildung, 
Oberplatte Weißglas, 
ca. 180x100x40 cm. 
67710006-11

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe Espresso, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze, Box 4-Gang Bonellfederkern, inkl. Bettkasten und 
motorischer TV-Halterung im Fußteil. Topper, Kissen und 
Beimöbel gegen Aufpreis. 70870005-00

5
Ja h r e

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

1.999.-

inkl. Bettkasten und TV-Lift im Fußteil

699.-%

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, Unterbau Bonellfeder-
kern, Obermatratze Taschenfederkern H2, inkl. Topper 
und LED-Fußbeleuchtung mit Bewegungsmelder.
 68650094-00

inkl. Topper

inkl. Beleuchtung

299.-

Alle Kommoden optional gegen Auf-
preis mit Metallgestell ausstattbar.

799.-%

479.-



Öffnungszeiten unter: www.moebel-schulenburg.de
Kostenlose Service-Hotline: 0800 83563661

Wentorf bei HH 
Möbel Schulenburg 
Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH

Blankenburg
Möbel Schulenburg 
Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek

Gadenstedt
Möbel Schulenburg 
Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine 

Goslar
Möbel Schulenburg 
Goslar GmbH
Gewerbegebiet 
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar

Flensburg
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg
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GENIESSEN SIE AUCH DIE ANGEBOTE
IN UNSEREN RESTAURANTS IN 
HALSTENBEK, WENTORF UND GOSLAR
Wöchentlich wechselnde Frühstücks-, Mittags- und Kuchenangebote

Kombiservice Beat, 
weiß uni, Porzellan. 
68690001-02

spülmaschinenfest mikrowellengeeignet

36-tlg.

Bettenset Hybrid, 100% Baumwolle, best. aus: 
Kopfkissen, 80x80 cm, Bezug: 100% Baumwolle, Außen-
kammer 100% Polyester, Innenkammer 100% Federn. 
Kassettendecke, 135x200 cm, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Federn und 100% Polyester-Faserbällchen. 
43280058-00

Besteck-Set Brooklyn, 
Edelstahl 18/10, rostfrei, best. 
aus: je 12 Messer, Gabeln, Löffel, 
Kaffeelöffel und Kuchengabeln.
43220034-00 

spülmaschinengeeignet

60-tlg.

Multi-Bräter, 39x28x14 cm, Edelstahl 18/10, 
geeignet für alle Herdarten. 67620006-00

129.99
UVP 349.90%

169.99
UVP 299.-%

je 59.99
UVP 100.99%

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

44.-%

LED-Deckenleuchte, 1-flg., Kunststoff 
weiß, mit Starlight-Effekt, Farbwechsel, 
Ø ca. 49 cm, integrierter Dimmer, Licht-
farbe stufenlos einstellbar, 3000-6000K, 
inkl. Memory-Funktion, Nachtlicht 
1x15,5W LED (1700 Lumen).
69760081-00

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, mit Saumein-
fassung. 67390019-01-11

je 19.-%

40°

inkl. Fernbedienung

mit Bluetooth-Lautsprecher

58.99
UVP 159.-%

Wenn weg, 
dann weg!

LED-Tischleuchte, 
3-flg., Metall Nickel/Acryl 
weiß, H/Ø ca. 57/16 cm, 
4-fach-Touch, Licht-
farbe einstellbar 
3000-5000K,
 inkl. 3x4,5W LED 
(300 Lumen). 
40340293-00

Steppkissen, 40x40 cm, 
Bezug und Füllung Polyester, 
43040395-00-07

versch. Dessins

versch. Farben

je 7.99
UVP 13.95%

5,7 L

40°

mit edler Satinbiese

temperatur- und
feuchtigkeitsausgleichend

versch. Farben

Kissenhülle, 
45x45 cm, 
100% Polyester. 
43040058-00-03

je 19.99%

je 49.99
UVP 178.99%

LED-Pendelleuchte, 4-flg., 
Kunststoff chromfarbig, höhen-
verstellbar, Länge ca. 78 cm, inkl. 
4x3,8W SMD-LED (4x350lm). 
40341132-00 

49.99%




